

Фатхуллина Зульфира Самигуловна



Фатхуллина З.С. родилась 9 апреля 1955 года в деревне Темясово Баймакского района БАССР в семье нефтяников. Профессия отца предполагала частые переезды. Ее школьные годы прошли в Татышлинской средней школе, в которой она проучилась 8 классов. В 1970 году ее семья переехала в с.Муслюмово. В этот же год поступила в Мензелинский совхоз-техникум, проучившись в котором получила профессию техник-пчеловод. Однако по этой специальности никогда не работала.

В 1973 году была назначена преподавателем русского языка и литературы Баланнинской средней школы. В 1974 году была переведена учителем русского языка и литературы в Тат Булярскую среднюю школу. В этот же год вышла замуж и через год родила сына. С 1974 г по 1982 г заочно обучалась на факультете русской филологии Елабужского государственного педагогического института. В 1976-1977 году работала воспитателем в Тат Булярской средней школе. Далее, на протяжении всей своей трудовой деятельности занималась преподаванием русского языка и литературы. В 1978-1979 году в Муслюмовской вечерней школе. В 1979-1986 в ССПТУ-28 Муслюмовского района ТАССР. В 1986-2001 году в Муслюмовской средней школе. В 2001-2003 году в Муслюмовской средней школе №1 работа завучем по воспитательной части. В 2003-2009 году в Муслюмовской средней школе №3 также преподавала русский язык и литературу. В 2009-2010 году работала методистом в МБУ «Информационно-методический центр Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан».

Обладала хорошими организаторскими способностями, которые позволяли ей участвовать во всех социально-значимых мероприятиях. Всегда добросовестно относилась к своей работе, была трудолюбива, пользовалась уважением среди коллег. За достигнутые успехи в трудовой деятельности в 1992г ей было присвоено звание «Учитель методист», в 2002 году была награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования», в 2003 году было присвоено звание «Ветеран труда». Имеет Почетные грамоты и благодарственные письма отдела образования Муслюмовского района Республики Татарстан. В 2010г вышла на пенсию.